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“Vždy budeme stát v jednom zákopu s vojáky a lidem Ruska, kteří se

projevili v boji za obranu důstojnosti a cti státu, suverenity a

bezpečnosti země.”

Tato slova minulý týden pronesla Kim Jo-čong, sestra Kim Čong-una

– a také konkrétně naznačila, že podpora její země Rusku v boji proti

USA a „jejich loutkám z vyšší třídy“ bude pokračovat.

Stále se tak nějak více méně mluví o podpoře íránských soudruhů –

nicméně existují i   severokorejští soudruzi, kteří velmi touží zúčastnit

se svaté války proti světovému imperialismu Ameriky. A to není

žádný řečnický obrat, ale ideologická směrnice soudruha Kima,

kterou je povinen plnit každý občan Severní Koreje.

Posledních deset let jsem v západních médiích pravidelně četl

„zprávy“ o dalším hladomoru v Severní Koreji – zpravidla prostě

média přebírala a vysílala reportáže jihokorejské agentury “Yonhap”,

aniž by zacházela do přílišných podrobností. Pokud věříme “těm co

nelžou”, pak v Severní Koreji lidé umírají hlady přímo na ulicích – a
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pokud spočítáme všechny mrtvé, pak by KLDR už dávno musela

importovat novou populaci. Pravda, není jasné odkud, jelikož

jediným významným “ložiskem” Korejců je Jižní Korea, ale všechny

tyto hladomory hovoří pouze o příčetnosti agentury “Yonhap”.

Na Severní Koreu se od roku 2006 vztahují sankce Rady bezpečnosti

OSN. Musíme vycházet z toho, že se jedná o legitimní sankce uvalené

v reakci na zintenzivnění severokorejského jaderného programu –

existuje dokonce výbor Rady bezpečnosti OSN pro sankce proti

KLDR. 

Severní Korea si podle omezení nemůže pořídit některé stroje a

zařízení a do země je zakázán i dovoz luxusního zboží. V roce 2009

Rada bezpečnosti rozšířila seznam o zákaz dovozu zbraní do KLDR a

„doporučila všem členským zemím OSN, aby kontrolovaly lodě mířící

do KLDR a zničily veškeré vybavení, které by mohlo být použito pro

dvojí účely“ – a tyto sankce byly posíleny po rezoluci Rady

bezpečnosti v roce 2013, kdy severokorejští soudruzi provedli třetí

test své atomové bomby. Poté Rada bezpečnosti OSN zakázala

jakékoli převody peněz do KLDR z bank světového finančního

systému.

Po čtvrtém testu atomové bomby v roce 2016 Rada bezpečnosti

zakázala vývoz zlata, vanadu, titanu a prvků vzácných zemin z KLDR,

protože díky nim přežila „krvavá věrchuška krvavého režimu“. Stejné

usnesení zakázalo vývoz uhlí a železa v jakékoli formě, od rudy až po

hotové výrobky. 

Jinými slovy, znovu a znovu byli Korejci odříznuti od jakýchkoli

možností získat podporu a financování zvenčí – přesto režim nejen

přežil, ale také dál testoval své Wunderwaffe.

A pak přišel rok 2022, během kterého Severokorejci provedli

minimálně 24 startů různých typů raket, z nichž minimálně dvě lze

klasifikovat jako hypersonické. Celý tento rok naši bývalí západní
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partneři nastolovali otázku posílení sankcí v Radě bezpečnosti OSN –

a celý tento rok Rusko uplatňovalo právo veta proti jakýmkoli

rozhodnutím ohledně KLDR.

A od tohoto okamžiku můžeme začít.

Zaprvé mezi KLDR a Čínou existuje železniční spojení – a zlé jazyky

na Západě tvrdí, že Číňané už nejméně tři roky využívají pracovní síly

Severokorejců, když tam přesunuli část své výroby. 

Stejné spojení existuje mezi KLDR a Ruskem – a tytéž zlé jazyky

tvrdí, že Severokorejce čas od času krmíme a posíláme jim jídlo jako

je obilí, vepřové a kuřecí maso.

Nejsem připraven nyní odpovědět, jak jsou tyto informace věrohodné

– ale skutečnost, že vlaky přes korejsko-čínské a korejsko-ruské

hranice se pohybují tam a zpět, je nepochybná – koneckonců existují

satelity, které vidí téměř vše.

Moskva a Peking v reakci na všechna obvinění se tváří překvapeně a

tvrdí, že v těchto vlacích se nic nelegálního nedováží ani nevyváží,

navíc – asi třetinu v KLDR tvoří etničtí Číňané a Peking je prostě

musí živit. V Moskvě ukážou na mocnou lobby obrovské korejské

diaspory uvnitř Ruska – a kdo může zakázat ruským občanům

korejského původu, aby stejným způsobem živili své krajany? Nikdo. 

Nikdo nezvedne ruku, aby to zakázal, protože filantropie a

pravoslavné hodnoty – a ty jsou již vyjádřeny v posledním dekretu

prezidenta Ruské federace o základech státní politiky v Ruské

federaci.

Jinými slovy, Čína a Rusko živily tuto zemi pod mezinárodními

sankcemi po mnoho let – a jak se ukázalo, živily ji z dobrého

důvodu. Jak se říká, kůň je nakrmený a může vyrazit – když přišel

čas konfrontace se Západem, vděčný Pchjongjang si vzal bolest

Ruska nad Ukrajinou za svou. A také mimochodem bolest Číny nad

Tchaj-wanem.
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Nedávno zveřejnil zdroj “38 North” sérii satelitních snímků, které

jasně dokazují nárůst železniční dopravy z Ruska do KLDR a zpět na

konci roku 2022. Ruské ministerstvo zahraničí všechny narážky o

tom vyvrací, ale oči Sergeje Viktoroviče (Lavrova) jsou při tom tak

mazané, že Západ kategoricky odmítá věřit poznámkám a ujištěním

našeho ministra.

Západ má pro taková podezření všechny důvody. 

Za prvé, KLDR opravdu potřebuje peníze – možná ani ne dolary, ale

spíše pravoslavné rubly a čínské jüany. A zde vzniká jistý incident,

který na Západě nemohli ani předvídat – odpojením ruských bank od

globálního finančního systému Západ Rusku rozvázal ruce. Nyní

neexistuje způsob, jak sledovat jakékoli finanční transakce, stejně

jako obchodní operace – a Severní Korea má s čím obchodovat,

nejenom s nerosty.

Například v tak malé zemi jako je KLDR je nyní podle západních

odhadů asi 21,6 tisíce děl dálkového dostřelu a desítky milionů

munice – a i když vezmeme v úvahu, že tyto systémy jsou

dlouhodobě považovány za zastaralé, jdou snadno “vypilovat” na

požadovanou úroveň, stačí přidat nové naváděcí a cílové

systémy. Díky Peršanům jsme se už mnohému naučili.

A co je nejdůležitější, nákup zbraní a granátů v KLDR by ruský

rozpočet stál o řád méně než domácí produkce. V každém případě je

potřeba tuto činnost rozvíjet, ale pro začátek by bylo docela možné

využít i zbraně z KLDR – zhruba to samé jsme udělali s íránskými

drony, zatímco zakládáme vlastní výrobu.

Zadruhé – a to je v současnosti hlavní bolestí Západu s ohledem na

Severní Koreu – obyvatelstvo KLDR je vysoce motivované a

připravené bojovat proti západnímu imperialismu a to bez

jakýchkoliv vtipů. V době, kdy byla Ukrajina napumpována

nacistickými idejemi, byli Severokorejci již dávno napumpováni a
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prodchnuti myšlenkami čučche – a to, že jejich země stále žije a je

zdravá, je pro občany KLDR tím nejlepším ukazatelem toho, že

zvolená cesta je správná.

A pokud se určitá skupina korejských soudruhů náhle ocitne v první

linii na Ukrajině, nebude na tom nic překvapivého – zvláště když už

Bílý dům v tom vidí určitý problém:

Mluvčí Národní bezpečnostní rady John Kirby na brífinku zhruba

před týdnem řekl, že existují důkazy, že polovojenská organizace

Wagner, která je aktivně zapojená do pokusu o ovládnutí

východoukrajinského města Bachmut, přijímá zásilky

severokorejských zbraní a vybavení. Ukázal dvě fotografie, které

měly zachycovat ruské železniční vagóny směřující do Severní

Koreje.

“Samozřejmě odsuzujeme činy Severní Koreje a vyzýváme Severní

Koreu, aby tyto dodávky pro PMC Wagner okamžitě zastavila,” řekl

Kirby a poukázal na výhody plynoucí z dodávek pro Kimův režim. 

“Pojďme to uvést na pravou míru. To není rostoucí ekonomika,“

uvedl.

Kamkoli se podíváme – všude je Prigožin (šéf PMC Wagner). Jak se

mu to daří? 

Přičemž Kirby ve svém repertoáru říká, že: u KLDR nejde o rostoucí

ekonomiku a nejedná se o ekonomiku obecně – Západ nadále měří

bitevní lodě faktorem HDP, aniž by si uvědomil, že v současném

konfliktu s Ruskem HDP nehraje žádnou roli. Vůbec žádnou. Má

země (Rusko) schopnost nakrmit a zabezpečit vlastní populaci na

správné úrovni? Ano má. 

Zbytek je od prohnaných ratingových agentur – a zkuste spočítat jaký

dopad na ekonomiku bude mít nástup několika desítek tisíc Korejců

v první linii fronty?
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Ano, žasnete z výsledků počítání, promiňte mi můj sarkasmus – a

Západ také žasne.

Říkám vám, naučit určitý počet vojenských specialistů z KLDR pálit

západní tanky a dělostřelectvo stojí za to. Navíc taková páteř

vyškolených specialistů je docela schopná v budoucnu řešit i

tchajwanský problém – přirozeně jako hlavní pozemní síla – a

ukazuje se, že vystoupení skupiny “turistů” z KLDR je v zájmu jak

Číny, tak Ruska.

Můžete mi říct, jakou ekonomiku měla starověká Sparta? A dodnes si

ji připomíná celý svět. A další příklad – Kartágo bylo mnohem

bohatší než Řím, s ekonomikou tam bylo vše v pořádku. S výsledky to

už v pořádku ale nebylo – a Západ by si na to měl vzpomenout. 

A ano, kdo dokáže, že to nejsou naši Burjati?

“Jakýkoli prodej zbraní by znamenal obrácení rolí mezi sousedy,

protože Severní Korea se po desetiletí spoléhala na zbraně svého

bývalého dobrodince, Sovětského svazu. Pchjongjang má již více než

15 let zakázáno prodávat zbraně podle rezolucí OSN, které Rusko

pomohlo přijmout. Podle americké zpravodajské agentury, země

stále prodává zbraně do zemí, jako je Írán, Sýrie a Uganda.

Severní Korea má ekonomické i politické stimuly k tomu, aby

dodávala zbraně Rusku a můžou být propojeni. Potřeba tvrdé měny

v Severní Koreji je nejzjevnějším ekonomickým důvodem, ale

Pchjongjang by mohl být kompenzován jinými způsoby, včetně

dodávek paliva”, řekla Naoko Aoki, politologička z Rand Corp. ve

Washingtonu.

Ale je tu ještě třetí faktor, kterému zatím vůbec nikdo nevěnuje

pozornost – pokud budou Severokorejci úspěšní, proniknou do

operačního prostoru jako „dobrovolníci“, jejich ideologie dostane tak

silný vnější impuls k rozvoji, že mnozí na Západě se klidně nevyspí.
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Zkrátka čučche Sasang je takový národní komunismus. Sociální

rovnost v rámci jedné země a orientace pouze na svou společnost a

její potřeby. Je jasné, že od dob Kim Ir-Sena se tato ideologie

poněkud změnila, ale v jádru je to stále stejný komunismus s

nacionálním nádechem – a skutečnost, že KLDR po desetiletí

úspěšně vzdoruje mezinárodním sankcím, stejně jako Írán a Rusko,

mluví za mnohé.

Na Západě už byli příznivci maoismu, ale neměli štěstí – v té době

byl Západ na vzestupu, takže Maovy myšlenky nezapustily kořeny. 

Nyní je situace opačná – potřeby Západu nadále rostou a to i díky

těm, kteří přicházejí ve velkém počtu, a zdroje se zmenšují. To je

hlavní zranitelnost – a za současné krize, se ideje „vzít a všechno

rozdělit“ zakořeňují lehce.

Rusko má proti tomu historickou imunitu, ale většina západních

zemí ne. A pokud krize dospěje do fáze konfrontace mezi

obyvatelstvem a vládami – a tam to stejně dojde – přijdou vhod nové

nápady.

A oni pořád Wagner! V éře velkých změn jsou vždy potřeba lidé, kteří

dokážou vykonat velké skutky. A kdy a jestli bude mít PMC Wagner

korejské jednotky, to bude úplně jiný příběh – a Rusko je přímo

zainteresováno v tom, aby soudruzi z KLDR, měli kde studovat

vojenskou vědu na současném základě.

Takže drazí soudruzi, připravte se! 

Pro Pokec24 přeložila Janinna
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